
Golf

Mestecuri de semințe de iarbă de
înaltă calitate pentru green,
fairway, tee și rough. La
Barenbrug cultivăm ierburi
pentru terenurile de golf de mai
bine de o jumătate de secol.
Astfel, amestecurile de iarbă de
golf Barenbrug sunt bine
dezvoltate și au cucerit piața
mondială. Pentru a ne asigura că
noile noastre produse sunt
utilizate în cel mai bun mod
posibil, lucrăm îndeaproape cu
greenkeepers și arhitecți de
terenuri de golf.
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RPR® Golf Ultrafine

Textura a frunzelor foarte fină și puternică că fierul,
Lolium perene cu multiplicare prin stoloni este potrivit și
pentru terenurile de golf

RPR pentru verdele de golf
Cea mai bună variantă de Lolium peren potrivită
pentru terenurile de golf
Înființare rapidă datorită stolonilor determinați unici
Înalțimea de tundere posibilă de la 5 mm
Germinare și creștere la temperaturi scăzute: un sezon
de joc mai lung

Compoziție

Specificații Cantitate

Ambalaje 15 kg
Adâncimea de însămânțare 0.5 - 1.0 cm
Înălțimea de cosire from 5 mm
Rata de însămânțare 20 - 25 g/m²
Viteza de creștere rapid
Viteza de înființare rapid
Necesarul de îngrășăminte normal

RPR® pentru verdele de golf
RPR Golf Ultrafine este versiunea premium a tehnologiei RPR, special concepută
pentru greenuri. Secretul succesului constă în combinația unică dintre capacitatea
excepțională de regenerare a Lolium perenne și un punct de creștere scăzut, însoțit
de o creștere verticală redusă față de soiurile tradiționale. Această formulă
inovatoare este alegerea ideală pentru un green de calitate superioară, perfect
pentru joc pe tot parcursul sezonului.

Beneficii cheie:

Gazon dens și fin, cu o capacitate de autoregenerare excepțională
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Toleranță ridicată la tunsori joase – înălțime posibilă chiar de la 5 mm
Germinare rapidă începând de la doar 8°C
Activitate la temperaturi scăzute – ideal pentru un sezon extins
Competitiv împotriva buruienilor și speciilor nedorite

Cea mai fină soluție pentru iarba de luncă perenă,
potrivită pentru greens
Noua generație a tehnologiei noastre de gaon RPR este super-fină, ultra-fină. Acest lucru
face ca RPR să fie potrivit pentru greens!

Plantele de iarbă de secară perenă obișnuită sunt adesea deteriorate direct la înălțimi de
cosire mai mici. Punctul de creștere al plantei este atunci prea ridicat, iar producția de
frunze este prea rapidă. Nu se formează un gazon dens. RPR Golf Ultrafine poate fi
utilizat pe întregul teren, de la tee la green. Datorită naturii sale foarte fine, RPR Golf
Ultrafine poate fi amestecat cu aproape toate tipurile de iarbă.

Cu RPR Golf Ultrafine, se formează rapid un gazon dens, incredibil de rezistenta.

RPR Golf Ultrafine vs. Lolium perenne tradițional

Caracteristică RPR Golf UltrafineLolium perenne
obișnuit

Punct de creștere Scăzut Ridicat
Germinare (°C) De la 8°C De la 10-12°C
Rezistență la tunderi sub 6
mm

Foarte bună Redusă

Formare de stoloni Da (autoregenerare
naturală)

Nu

Rata de acoperire Rapidă Medie
Competiție cu buruienile Ridicată Scăzută

Cea mai rapidă instalare datorită stolonilor activi
Spre deosebire de alte tipuri de iarbă, RPR Golf Ultrafine nu se bazează pe o creștere
verticală intensă, ci pe o rețea de stoloni care produc plante noi. Acest mecanism
asigură o instalare rapidă și o acoperire completă a suprafeței într-un timp record.
În scurt timp, greenul capătă un aspect profesionist, fiind gata pentru joc.

Tundere până la 5 mm – fără compromisuri
Datorită punctului de creștere coborât și a ritmului controlat de creștere verticală, RPR
Golf Ultrafine permite tunderi regulate chiar și la înălțimi de 5 mm. Aceste
caracteristici:

Favorizează formarea unei structuri de gazon cu lame fine
Mențin densitatea gazonului
Sprijină regenerarea continuă prin stoloni
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Germinare și activitate la temperaturi scăzute: Un
sezon de joc mai lung
RPR Golf Ultrafine germinează de la 8 grade Celsius. Este, prin urmare, cea mai rapidă
soluție pentru repararea rapidă a daunelor cauzate de boli, dăunători sau iarnă pe
greenuri, de exemplu. În plus, RPR Golf Ultrafine este activ la temperaturi mai scăzute.
Este primul care devine activ primăvara și continuă să se refacă după stres până toamna
târziu. Datorită proprietăților unice de autoreparare ale tehnologiei RPR pentru iarbă,
RPR Golf Ultrafine poate concura mai bine împotriva ierburilor nedorite, cum ar fi iarba
anuală de pajiște și buruienile.
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